
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

(za momentalno objavljivanje) 

 

Veliko Gradište blokirano smećem - Predsednik SO Veliko Gradište se, i pored zahteva Opštinskog veća da u što skorijem roku 
sazove novo zasedanje Skupštine na kome ce se glasati o poništenju odluka sa 17.sednice (Odluka o ukidanju odluke  o 
odredjivanju lokacije za odlaganje komunalnog otpada i Odluka o poništenju odluke o izboru najpovoljnijeg ponudjača za 
upravljanje čvrstim otpadom i održavanje higijene na području opštine Veliko Gradište), i dalje NE OGLAŠAVA. Zbog 
opasnosti situacije, predsednik opštine Veliko Gradište, Živoslav Lazić,  zakazao je za petak, 5. mart hitno zasedanje Opštinskog 
štaba za zaštitu od elementarnih nepogoda u cilju rešavanja alarmantne situacije koja preti da preraste u ozbiljan ekološki 
problem i problem moguće opasnosti pojave epidemija.   

Od 2.marta poslovi sakupljanja, odvoženja, odlaganja otpada na području opštine Veliko Gradište nisu mogući, a posledice se 
već vide – opštini preti potpuna blokada smećem, a zdravlje ljudi je direktno ugroženo. Tome predhodi 17. sednica SO Veliko 
Gradište, održana 16.02.2010. godine, sazvana na zahtev 12 odbornika opozicionih partija, na kojoj su donete sledece odluke: 
Odluka o ukidanju odluke  o odredjivanju lokacije za odlaganje komunalnog otpada i Odluka o poništenju odluke o 
izboru najpovoljnijeg ponudjača za upravljanje čvrstim otpadom i održavanje higijene na području opštine Veliko 
Gradište.  

Za ove odluke glasali su odbornici Srpske radikalne stranke, Grupe gradjana “Za selo i grad”, Nove Srbije, kao i prisutni 
odbornici Socijalističke partije Srbije i G17 +.Iako je Opštinsko veće pre ovog zasedanja apelovalo na zdrav razum i savest 
odbornika da takve odluke ne uvrste u dnevni red, niti ih usvoje, jer time direktno ugrožavaju žitelje opštine Veliko Gradište, ali i 
budžet opštine, odbornici su se o taj apel oglušili. 

Kako su navedene Odluke, na žalost, ipak donete, Opštinsko veće se od istih apsolutno ogradjuje, i obaveštava javnost da 
će sve buduće posledice zbog izglasavanja gore navedenih Odluka snositi odbornici SO koji su na sednici digli ruku “za”.  

Na kraju ovog Saopštenja, dužnost nam je da Vas obavestimo i podsetimo da je Opštinsko veće na sednici održanoj 29.12.2009. 
godine donelo Zaključak o formiranju Komisije za vodjenje pregovora o smanjenju cena usluga sa predstavnicima Konzorcijuma 
izvršioca kojima su povereni poslovi sakupljanja, odvoženja, odlaganja otpada i poslovi održavanja higijene na teritoriji opštine 
Veliko Gradište.  

16. sednica, sazvana na zahtev predsednika opštine Veliko Gradište, na kojoj je trebala biti doneta i zvanična Odluka o 
formiranju ove Komisije, nije održana tri puta zbog nedostatka kvoruma, tj. nedolaska odbornika opozicije i pojedinih odbornika 
Socijalističke partije Srbije na istu.  

Pojedini gradjani opštine Veliko Gradište su u proteklih nekoliko meseci tražili smanjenje cena usluga upravljanja 
čvrstim otpadom, a ne obustavu odnošenja smeća i grad blokiran istim, te nam je dužnost da javnost, a pre svega žitelje 
opštine, obavestimo ko je odgovoran za otpad koji će ubuduće zatrpavati ulice sela i Velikog Gradišta.  

  
 
 
 
 


